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                                                     VERBALE N° 25/2024
SEDUTA DEL 24 settembre 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2024 (duemilaventiquattro)  il  giorno 24  (ventiquattro)  del  mese  di  settembre la  Commissione
Controllo è convocata in presenza, presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il
seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Mozione  n.  383/2024,  avente  ad  oggetto:  “Opporsi  alla

modifica dello Statuto di Toscana Aeroporti” – proponente Dmitrij Palagi;
 Breve presentazione dei componenti la Commissione;
 Varie ed eventuali.

Il Presidente Bambagioni, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, come da foglio firme, tutti presenti
alle ore 12.00:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

COMPONENTE BAMBAGIONI Paolo

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina (ASSENTE) PIZZOLO Vincenzo

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SIRELLO Angela

Per la segreteria è presente Stefano Mugnai e per lo streaming Valter Cozzi.

Il Presidente Bambagioni alle ore 12.09 apre la seduta e dà la parola al Consigliere Palagi per l’illustrazione
dell’atto.

I verbali delle sedute del 16.09.2024 e del 17.09.2024 della Commissione Controllo si intendono come ap-
provati all’ordine del giorno.

Il Consigliere Palagi illustra l’atto e illustra una sua proposta di emendamento. 

Alle ore 12.10 è presente il Consigliere Massimo Fratini.

Alle ore 12.20 è presente la Consigliera Cecilia Del Re.

Alle ore 12.23 è presente il Consigliere Enrico Conti.

Alle ore 12.25 è presente telematicamente la Consigliera Michela Monaco.
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Intervengono i Consiglieri Sabatini e Pizzolo ed il Presidente Bambagioni che prende l’impegno a contattare
Toscana Aeroporti.

Interviene il Consigliere Conti per chiedere un approfondimento prima del voto e la Consigliera Del Re.

Il Consigliere Palagi illustra l’emendamento e chiede che venga votato.

Il Presidente Bambagioni pone in votazione l'espressione del parere della Commissione Controllo sulla sulla
Mozione n. 383/2024, avente ad oggetto: “Opporsi alla modifica dello Statuto di Toscana Aeroporti” – così
come emendata dal proponente Dmitrij Palagi:

ESITO: PARERE CONTRARIO
 Presenti 11 (undici): Paolo Bambagioni,  Enrico Conti, Vincenzo Pizzolo (in sostituzione di Caterina

Arciprete), Cecilia Del Re, Valerio Fabiani, Massimo Fratini, Michela Monaco (in sostituzione di
Marzio Mori), Dmitrij Palagi, Massimo Sabatini, Marco Semplici, Angela Sirello;

 Favorevoli 1 (uno):  Dmitrij Palagi.
 Contrari  6  (sei):  Paolo  Bambagioni,  Enrico  Conti,  Valerio  Fabiani,  Massimo  Fratini,  Michela

Monaco (in sostituzione di Marzio Mori), Marco Semplici.
 Astenuti 2 (due): Vincenzo Pizzolo (in sostituzione di Caterina Arciprete),  Cecilia Del Re.

 Presenti non votanti 2 (due): Massimo Sabatini, Angela Sirello.

Il Presidente Bambagioni passa al punto successivo dell’ordine del giorno.

Intervengono i Consiglieri Conti, che chiede di audire Firenze Fiera, Maggio Fiorentino, Alia e Mercafir,
Semplici che chiede di lavorare con la Commissione Controllo del Consiglio Regionale, Palagi che chiede di
audire il Teatro della Toscana, Fratini che chiede di approfondire il DUP in funzione del ruolo delle parteci -
pate nel bilancio del Comune e chiede dei sopralluoghi, Sabatini che chiede di audire Alia, Del Re che chie-
de di audire molti dei soggetti già citati negli interventi precedenti sottolineando l'importanza che a capo di
queste società vi siano persone competenti, Fabiani che chiede di audire Multiutility, Firenze Fiera e Merca-
fir.

Il Presidente Bambagioni aggiunge Casa Spa e il Consorzio di Bonifica fra i soggetti da audire, propone
come metodo di lavoro di condividere l’approfondimento delle situazioni in essere nelle singole partecipate,
la programmazione di massima è il prossimo martedì Firenze Fiera, il martedì successivo Casa Spa, quello
successivo Alia e quello successivo Consorzio di Bonifica ed alle ore 13.16 chiude la seduta.
 
Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina (ASSENTE) PIZZOLO Vincenzo

COMPONENTE DEL RE Cecilia
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COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE MORI Marzio (ASSENTE) MONACO Michela

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 01.10.2024.

                Il Segretario                                                                                       Il Presidente

           Stefano Mugnai                                                                                  Paolo Bambagioni
Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici della Struttura
Autonoma del Consiglio comunale. 

 

 

Palazzo Vecchio                                                            Tel.  055 2768248                            
Piazza della Signoria, 1                                                 
50122 Firenze                                                               E-mail commissione.controllo@comune.fi.it – http://commissioniconsiliari.comune.fi.it/


